

## 隐私协议

Redstone Markets Limited 非常重视保护客户的个人信息和隐私权。因此，我们制定了本隐私协议，并按照本协议收集、使用、披露、存储、转移和保护您的个人信息。

本政策适用于您及在访问、浏览、使用本公司任何网站或移动设备应用程序、使用本公司任何产品或服务、以任何方式与本公司沟通过程中涉及的相关方的个人信息。我们建议您在使用我们的产品或服务之前仔细阅读和理解本隐私政策。如果您使用我们的网站，您确认您了解本隐私政策。

此政策将帮助您了解以下内容:

我们会从您那里收集哪些个人信息.

我们收集个人信息的目的.

我们如何访问、使用和披露您的个人信息.

我们如何保护您的个人信息.

我们如何存储您的个人信息.

Cookies 和相关技术的使用隐私政策的更新.

如何联络我们.

### 1. 我们会从您那里收集哪些个人信息?

当您申请注册账户并使用我们的产品或服务时，我们可能会要求您提供身份信息。这可能包括你的姓名、性别、出生日期、国籍、职业、身份证号码、家庭地址、联系信息等。在您使用本产品或服务的整个过程中，我们将收集并保存您的交易信息或查询或投诉记录等其他信息。

另外，根据反洗钱、反恐融资等要求，我们可能需要您的一些身份信息用于客户识别，具体要求您可以通过我们的“防止洗钱”政策了解。如果您不提供身份信息，您将无法使用我们的产品或服务。

---

## 2. 我们收集个人信息的目的

我们收集您的个人信息主要有以下原因:

- a. 为您提供产品和服务，特别是针对注册帐号、帐号管理和帐号维护的需要;
- b. 为了与您沟通，了解您的需求，提高产品和服务的质量;
- c. 为了遵守法律、法规和规章的要求，我们可能会使用您的信息来防止欺诈、洗钱或其他法律要求的预防措施。

## 3. 我们如何访问、使用和披露您的个人信息?

我们获取客户信息的主要渠道是客户自己提供的个人信息，但我们也保留从其他渠道获取信息的权利，如信用评级机构、选民登记名单、反欺诈机构等。

我们可能会利用获取的信息向贵方推荐贵方可能感兴趣的产品或服务，向客户或潜在客户介绍新产品或提供更好的服务。此外，我们可能会分析您的个人信息，以评估和提高我们的服务质量。

我们对客户的任何公开信息都严格保密。除公开信息外，我们可能会根据需要向其他相关融资融券产品交易公司提供一些个人信息。

## 4. 我们如何保护您的个人信息?

所有RedstoneFx员工都接受过客户信息保密方面的全面培训。我们的员工在被允许访问您的个人信息时，被要求严格履行其保密义务。

我们承诺不会将您的个人信息出售或转让给任何第三方，但与公司正常运营相关的除外。这些机构包括信用卡处理和验证中心、执法机构、金融或其他监管机构、审计和合规部门，以及与我们签订协议的代理。

## 5. 我们如何存储您的个人信息?

我们将所有的个人信息保存在一个安全的计算机基础上存储设备功能尽可能多。如果它不能存储在计算机中，我们将它保存在一个安全的纸质文件的方式。未经授权的人不能访问存储的数据。

---

我们会尽力确保客户信息的准确性并及时更新。如您的个人信息有任何变更，您有责任及时通知我们，否则一切后果由您自行承担。

## 6. Cookies和相关技术的使用

RedstoneFx网站可能会在你的电脑上安装cookies插件，通过了解你的需求来更好地指导和服务你。如果您不需要这个插件，您可以通过您的电脑设置关闭它，但当该功能被关闭时，它可能会影响您在我们的网站上的部分体验。

RedstoneFx网站有一个通用插件，通知我们，您的浏览器正在查看我们的网站和收集您的IP地址信息。如果您不想分享此信息，请确保在浏览我们的网站之前，您已经注销了您的帐户。

## 7. 隐私政策的更新

我们将不时更新隐私政策。如果发生重大变化，我们将立即在我们的网站上发布新的隐私政策。实时更新的版本，请参阅<https://www.redstonefx.com>。建议您定期阅读本协议的政策，以便及时了解您的隐私保护情况。

## 8. 如何联络我们?

如果您对本协议有任何疑问或建议，请通过[support@redstonefx.com](mailto:support@redstonefx.com)与我们联系。

---